



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

“И познают, что Я - Иегова”

Иезекіиля 35:15

VOL. LXII МЕСЯЧНИК №1

ЯНВАРЬ, 1941

СОДЕРЖАНИЕ

ИЗУЧЕНИЕ (продолжение)	3
ИЗУЧЕНИЕ (часть 7)	6
Ответ Иеговы	6
Гнев	8
Чистые уста	8
Собрание	10
Нет страха	12
ИЗУЧЕНИЕ (Часть 8)	13
“Собрание”	16
Утешенные	2
Ежегодник свидетелей Иеговы 1941г. ...	2

“ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ” - Ис. 43:12

Published Monthly By

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street - - Brooklyn, N. Y., U.S.A.

Ответственные лица:

J. F. RUTHERFORD, Президент W.E. VAN AMBERGEN, Секретарь

"И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих". – Исаия 54:13.

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям: что Логос был началом Его творения и деятельным исполнителем Его воли при сотворении всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и главный исполнитель воли и решений Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека, сотворил совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого: что Бог воскресил Иисуса в естестве Божеском и превознес Его в небо надо всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всею властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что вскоре Господь уничтожит сатанинскую организацию и установит справедливость на земле, и что в том царстве все, что будут послушны справедливым законам, будут обращены и будут жить вечно на земле.

Ежедневник свидетелей Иеговы за 1941 год

Ввиду практически невозможного одоления преград прошедшего года, издание ежегодника свидетелей Иеговы за 1941 год (англ. яз.), и представленного в нем исполненного дела, произошло удивительным только благодаря силе Бога Иеговы. Подтверждение этого вы найдете когда прочтете этого большого отчет, который написал президент Общества, накрывая всемирную деятельность свидетелей Иеговы, на протяжении всего прошедшего года службы, под постоянным огнем врага. Кроме того необычного отчета, ежегодник так же содержит объяснения президентом текста на 1941 года, как и равно тексты на каждый день этого года, взятые из объяснений Башни Стражи. Издание ежегодника всегда ограничено, и потому расходы на печать больше, следовательно, по этой причине просится 50ц. жертвы за один ежегодник, чтобы покрыть расходы.

Организованных сборов просится высылать ордера группами через слугу по сборам.

| P.S. «Удовлетворенные» и «Ежегодник свидетелей Иеговы за 1941 год» эти две заметки помещены на странички №2 этой Башни Стражи |

ЕЯ МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Велико-Британии, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отсылаться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только Международным, или Интернациональным денежным переводом.

Иностранные конторы:

British. 34 Craven Terrace. London. W, 2. Encland
 Canadian. 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
 Australasian. 7 Beresford Bond. Strathfield, N. S. W., Australia
 South African. Boston House. Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества.

(Этот журнал выходит на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят Мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price. \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.

Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y., under the Act of March 3, 1879.

«Удовлетворенные»

В эти дни увеличивающегося неудовлетворения со всеми обстоятельствами в мире, заголовок этой новой книжечки «УДОВЛЕТВОРЕННЫЕ» поражает читателя сильным волнением. Содержание в этих 32 страницах книжечки показывает, как и через кого желания сердец всех людей доброй воли будете удовлетворены. На передней обложке находится образец, который представляет историю, которую описывает автор этой книжечки, Судья Рутерфорд. Эта книжечка «Удовлетворенные» теперь уже отсылается всем тем, кто пожертвуют пять центов за одну. Время на общий разнос этой книжечки указано в другом месте.

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXII

Январь, 1941

№1

ИЗУЧЕНИЕ (Продолжение)

(перевод с украинского языка за январь, 1941)

Часть 6

«Твердого духом Ты хранишь в совершенном мире: ибо на Тебя уповаet он. Уповайте на Господа во веки, ибо Господь Бог есть твердыня вечная». - Исаия 26:3,4

Иегова долго терпел Иерусалим. И также долго терпел «христианство». Он предостерегал Иерусалим своими действиями, чтобы он не имел права дальше делать беззакония. Так Бог дает и «христианству» постоянные предупреждения. «Я истребил народы, разрушены твердыни их: пустыми сделал улицы их, что никто уже не ходит по ним: разорены города их: нет ни одного человека, нет жителей». - Соф. 3:6

42 Иерусалиму Бог давал предупреждение - отделив десять колен или северное Царство Израиля, используя для этого Ассирийского царя Салманассара, как своего исполнителя: «В четвертый год царя Езекии, то есть в седьмой год Осии, сына Илы, царя Израильского, пошел Салманассар, царь Ассирийский, на Самарию, и осадил ее. И взял ее через три года: в шестой год Езекии, то есть в девятый год Осии, царя Израильского, взята Самария. И переселил царь Ассирийский Израильтян в Ассирию, и поселил их в Халахе и в Хаворе, при реке Гозан, и в городах Мидийских. За то, что они не слушали гласа Господа, Бога своего, и преступили завет Его, все, что заповедал Моисей, раб Господень, они и не слушали и не исполняли». - 4 Царств 18:9-12

43 Сеннахирим, царь Ассирийский, вспомнил о иных народах, которые были также взяты. (4 Царств 18:33-35; Исаия 37:11-12) Этим Бог говорит: «Разрушил их твердыни», то есть их твердыни стали опустошенными, никого там нет, чтобы предостеречь людей города, города разорены, никого на улице, выглядит как «город нечистых духов», все разрушено, и страшно посмотреть, все указывает на силу и оконченную работу исполнителя в искоренении неверных. Люди, которые не были убиты, убежали или были отосланы в чужие земли, и никого не оставлено для восстановления. Это было предупреждение Иерусалиму, и это должно быть еще большим предупреждением так называемого, «христианства», прообразного Иерусалима.

44 Потом в 70 году н. э. пришло полное уничтожение Иерусалима, Римской империей. Так как Иисус предсказал и предупредил религиозный элемент то «святое место» было полностью опустошено. Теперь, когда Библия четко определяет, что все это произошло над Иерусалимом как пример относи-

тельно того, что падет на так называемое «христианство» (1 Коринф. 10:11), то это должно служить ясным примером и четким предупреждением для современного «христианства». Особенно проводники «христианства», которые приписывают себе знания Библии, должны обратить все внимание на это. «Христианству» дано предостережение и полная информация пророческого слова Бога, и также через дела, исполненные в прообразе «христианства». Принимает ли «христианство» эти предупреждения? Видит ли инструкцию для себя в этих библейских и исторических фактах, которые так часто провозглашались? Те дела Бога говорят ли к ним с большим ударением, чем написанное слово Бога?

45 Несмотря на подлинные примеры приведенные в Писании и правдивые предупреждения данные в слове Бога, которые относятся к «христианству», оно дальше противится Всемогущему Богу. Вожди его находятся в темноте и люди, которые за ними идут, выглядят как потерянные. Теперь Иегова снова говорит к неверному «христианству»: «Я говорил: «бойся только Меня, принимай наставление!» и не будет истреблено жилище его, и не постигнет его зло, какое Я постановил о нем: а они прилежно старались портить все свои действия». - Соф. 3:7

46 Во все столетия «вожди христианства» считали себя представителями Бога и проповедниками Его слова. Духовенство имело Библию, а римо католическая иерархия, главная между религиями, намеренно не допускала, чтобы слово Бога распространялось между простыми людьми. Протестантское духовенство также имело Библию, но оно мало обращало внимания на предупреждение Бога, и теперь, так называемое «протестантское» духовенство перестало протестовать против безбожных и лукавых дел римо католической иерархии и слилось с иерархией, чтобы завладеть миром против воли Всемогущего Бога. Обращали ли внимание религиозные вожди на частые предупреждения Бога? Так называемые учителя священного Писания действительно ли искали учение от Господа? Бесспорно, факты показывают, что нет.

47 В 1918 году Бог послал царя Иисуса Христа в храм. Христос тот час начал экзаменовать и испы-

тивать тех людей, которые называли себя посвященными Богу и в завете с Ним должны были исполнять Его волю. Последствием суда стало, что многие из посвященных, которые называли себя преданными Его Царству, отказались принять инструкции, и в связи с этим образовали класс «лукавого раба». Они не только отказались принять инструкции из Слова Божия, но противились провозглашению вести о Царстве, и они клеветали, издевались и унижали верных слуг Божьих, которые провозглашали Его весть. Те, что были на суде и высланы Господом служить Ему, и которые внимательно исполняли инструкции от Господа и слушали Его приказы, были благословлены Господом и были посланы возвещать великое Теократическое правительство. В 1918 году Иегова сократил скорбь на земле, чтобы Его свидетели могли свидетельствовать о Его имени, и послал их по всей земле выполнять ту работу. С 1922 года не прекращалась работа свидетельства во имя Иеговы. В то время «христианство» имело возможность слышать об учении Всемогущего Бога и могли последовать ему.

48 Тогда Иегова открыл своим верным слугам их «новое имя» и с тех пор их знают как «Свидетели Иеговы». (Исаия 62:1-3, 43:10-12) В послушании к приказу Господа, те свидетели были внимательны и постоянны в несении вести Бога так называемому «христианству». Вместо быть послушными той вести предупреждения от Иеговы, и обратиться к Богу и служить Ему, религиозные вожди «христианства» далее бесчестили Всемогущего Бога и преследовали и дальше преследуют Его верных посланников. Это они делают из-за влияния и силы демонов.

49 В 1922 году Иегова начал изливаться «семь последних язв» на так называемое христианство. Но вместо того, чтобы «христианство» обратило свое внимание на это предупреждение, вожди «христианства», стали выражать гнев на свидетелей Иеговы и подняли большой шум и крик, говоря, что весть Всемогущего Бога «потрясает наши религиозные чувства». Это они делали потому, что они были под влиянием и силой демонов.

50 Те оскорбленные религиозисты с того времени преследуют тех, кто слушает Божьи приказы и которые обратили внимание людей, что конец сатанинской организации уже пришел. Явно, что это сатана склоняет своих слуг преследовать свидетелей Иеговы, так как они провозглашают о скором приближении Армагеддона. Пришло время, и Иегова открыл своим людям их «новое имя» и в то самое время возвестить Божий окончательный суд на «христианство». Тогда Бог сравнивает неверных единиц со своими верными слугами. К неверной и дерзкой религиозной толпе Иегова говорит: «А вас, которые оставили Господа, забыли святую гору Мою, приготовляете трапезу для Гада и растворяете полную чашу для Меня, Вас обрекаю Я мечу, и все вы преклонитесь на заклание, потому что Я звал, и вы не отвечали, говорил, и вы не слушали, но дела-

ли злое в очах Моих и избирали то, что было неудобно Мне». - Исаия 65:11-12

51 Тогда когда Иегова сравнивает верных с неверными, говорит: «Посему так говорит Господь Бог, вот рабы Мои будут есть, а вы будете голодать, рабы Мои будут пить, а вы будете томиться жаждою, рабы мои будут веселиться, а вы будете в стыде, рабы Мои будут петь от сердечной радости, а вы будете кричать от сердечной скорби и рыдать от сокрушения духа. И оставите имя ваше избранным Моим для проклятия, и убьет тебя Господь Бог, а рабов Своих назовет иным именем». (Исаия 65:13-15) Это пророчество Господь ясно исполнил, и Он всегда кормил своих верных слуг богатой духовной пищей со своего стола, и их радость была велика. Противоположная картина была в стане бунтовщиков, так называемого «христианства».

52 Иегова по своей доброте часто предупреждал «христианство». Почему? Он отвечает: «и не будет истреблено жилище его». Если бы «христианство» принимало Божьи наставления и слушало Его голос, то оно не было бы истреблено. Наоборот, оно отвергло Всемогущего Бога, следовательно, Иегова говорит, что Он уничтожит его. Иегова предсказал и исполняет Свое «странное дело», а именно, Он послал своих посланников рассказать правду относительно Его Царства и о наказании, которое постигнет всех тех, кто противятся Ему. Провозглашение этой правды из слова Божия, было наказанием и мукою для «христианства», а особенно его вождей. Они кусали от боли свои языки и выли. Вместо того, чтобы обратить внимание на предостережение от Бога, религиозные вожди «христианства» не только жестоко протестовали, но исполняли всякого рода насилие, чтобы помешать провозглашению Теократического правительства. «Христианство» не проявило никакого сожаления. Вместо того, чтобы обратить свое внимание на слово Бога, то религиозисты полностью противостали Всемогущему Богу, не приняв Его предостережения и науку, и далее преследуют Божьих верных слуг.

53 Относительно направления действий так называемого «христианства», религиозных вождей, выдающихся стада, Иегова говорит: «Они только и делали, что ухудшали свои действия», т. е. с утра целый день и ночь исполняли свои вредные обычаи. Они и дальше порочат себя, присоединяясь к жестоким политическим правителям, которые не имеют уважения к Богу или человеку, но полностью посвящены дьяволу и угнетают и вербуют людей, лишая их свободы. Они и дальше развращают людей, применяя разного рода средства, чтобы помешать людям, услышать учение слова Божьего. Они были усердны день и ночь в этом лукавстве.

54 После мировой войны те религиозисты стали провозглашать, что именно Лига Народов даст средство для спасения и мира живущим на земле людям. Они образовали союз, чтобы править миром в противовес Всемогущему Богу, который назначил

Иисуса Христа владеть миром, Бог предвидел это и дал предостережение через Своего пророка: «Враждуйте, народы, но трепещите, и внимайте, все отдаленные земли! Вооружайтесь, но трепещите Замышляйте замыслы, но они рушатся: говорите слово, но оно не состоится: ибо с нами Бог!» - Исаия 8:9-10

55 Как дальнейшее отречение от Бога и Его Царя, религиозная и политическая толпа начала гневаться и принуждать своих последователей придумывать напрасные вещи. Они гневно возмущались против Божьих слуг и гордо заявляли, что держава важнее, чем Бог, и что они желают служить ей, а не Всевышнему. О таких написано: «Восстают цари земли, и князья совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его. "Расторгнем узы их, и свергнем с себя оковы их". (Псалом 2:2,3) Тогда Господь Иегова дальше предостерегает их: «Итак, вразумитесь, цари: научитесь, судьи земли! Служите Господу со страхом и радуйтесь с трепетом». - Псалом 2:10-11

56 Эти же заговорщики стали более откровенны в противлении Всемогущему Богу, приняв решение уничтожить Его верных свидетелей на земле, которые дальше несут весть людям. И это Господь предсказал, как и написано: «Против народа Твоего составили коварный умысел и совещаются против хранимых Тобою. Сказали: «пойдем и истребим их из народов, чтобы не вспоминалось более имя Израиля». Сговорились единодушно, заключили против Тебя союз». - Псалом 82: 4-6

57 Одновременно римо католическая иерархия, главный видимый потомок сатанинской организации на земле, начала ходить по городу и петь песню, как блудница (Исаия 23:15-16) и заигрывать с политикой, с той целью, чтобы получить контроль над народами земли. С тех пор та религиозная организация постоянно обращает внимание на себя, надеясь заставить верить людей, что за ней идут народы, что воюют с большевизмом или коммунизмом. Это она делает, чтобы обмануть людей и заставить воевать против всех тех, кто не соглашается с ней. Амбиции той религиозной системы - ехать на вершину мира и контролировать его политику и торговлю. Римо католическая иерархия объединяет свои силы

с фашизмом и нацизмом и старается задушить провозглашение имени Иеговы и Его Теократического правительства. Вот так она идет своим обманным путем.

58 Но пришло время, когда долготерпение Иеговы к Его врагам закончилось. Это время перед Армагеддоном, когда Бог собирает Свои силы и силы своих врагов, как окончательное исполнение Его судов, написанных против лукавых. Бог посылает своих посланников по всему миру, а особенно к «христианству» и велит им дать последнее предостережение «христианству», что Армагеддон уже близко. Но вместо принять те научения от Всемогущего Бога, и обратить свое внимание на это предостережение, то великие религиозные вожди высокомерно отвечают Всевышнему: «Мы заключили союз со смертью, и с преисподнею сделали договор, когда все поражающий бич будет проходить, он не дойдет до нас, потому что ложь сделали мы убежищем для себя и обманом прикрыли себя». - Исаия 28:15

59 На такие гордые и дерзкие слова религиозной толпы Иегова отвечает: «И союз ваш со смертью рушится, и договор ваш с преисподнею не устоит. Когда пойдет всепоражающий бич, вы будете попораны». - Исаия 28:18

60 Теперь можно ясно увидеть, что религиозные проводники идут рука об руку с политиком и торговым элементом земли и провозглашают, что этот единый союз может управлять миром, и сделать его безопасным местом для человечества. Религиозные вожди смело провозглашают, что они застрахованы от любого несчастья и что единственное спасение людей - это исполнять приказы религиозников и их союзников. «Христианство» мчится в темноте, как бурные воды Иордана к Мертвому морю. С огромным шумом и высокомерием, против Всемогущего Бога, «христианство» далее идет своим незаконным путем. Глава иерархии и другие религиозники, вместе с политическими и коммерческими представителями, как говорит пророк, вскоре скажут: «Мир и безопасность». Что же тогда Иегова скажет на это самонадеянное заявление? И что об этом говорит Иегова теперь?

(Дальше следует)

ЧАСТЬ 7

«Правда праведного при нем и останется, и беззаконие беззаконного при нем останется» - Иезекииль 18:20

ЭТИМИ СЛОВАМИ Иегова показал, какое будет последствие окончательного суда. Он дает предупреждение лукавым об исполнении своих приговоров в Армагеддоне. Он также заверил верных, которые усердно ищут справедливости и кротости, что Его благоволение будет на них. Иегова не желает смерти лукавым. Бог желает, чтобы они оставили свои лукавые дела и жили. Но они должны ответить на требования об окончательном суде, ибо Иегова не меняется. (Малахия 3:6) Справедливость - это фундамент Его престола. Это последнее предупреждение Иегова дал по своей доброте, чтобы те, кто обольщены демонами и идут ложным путем, имели возможность убежать. Он заверил тех, кто посветились Ему, что они будут жить. И это издание Башни Стражи вкратце рассматривает пророчество Софонии 3 глава с 8-13 стихи. Иегова велел «христианству» и его союзникам, которые не чтят Его, ждать когда Бог Иегова окончательно даст свой ответ на гордый вызов. Тогда Он встанет, чтобы восстановить справедливость. Его справедливость символически была представлена через льва. Однако Он захватит свою жертву и этим поступком даст свидетельство всем созданиям раз и навсегда, что Всемогущий - Бог Иегова и что Его сила будет использована в уничтожении всего беззакония. Иегова в первую очередь исполнит свое «странное дело», и когда Он соберет все народы, а особенно так называемый «христианский религиозный мир» в удобную позицию, включая тех, кто называет себя «христианским фронтом», тогда придет Его последнее действие. Враги Теократии открыто и явно хвастаются, что они исполняют свой заговор и будут владеть миром, против установленного права Бога Иеговы. Вот так они возбуждают гнев и досаду Бога Иеговы, который с ревностью за свое правительство справедливости, начнет свое «странное действие». В Армагеддоне Иегова, через своего исполнителя Иисуса Христа, полностью уничтожит сатанинскую организацию.

2 Подготовка к этому великому и окончательному действию против демонов и всех ими обольщенных созданий началась в то время, когда Господь пришел в свой храм в 1918 году. Тогда Он начал вооружать свой верный «остаток», назвав его «верным и благоразумным рабом», и послал его быть свидетелями и провозглашать Его намерения и собрать к себе своих «иных овец», «великое множество». Те собранные принимают участие с «остатком», в провозглашении Теократического правительства и оправдании Божьего святого имени. Он дал им чистые слова, чтобы они без страха к человеку или демонам шли вперед и радостно провозглашали добрую весть о Теократическом правительстве и что день оправдания великого имени Иеговы пришел, и что Он установит свое правительство праведности, которое даст справедливость и благословения тем, кто слушают Его слова.

3 В своем приготовлении объявить свою наивысшую силу, Господь собрал своих верных людей из многих народов. «Остаток» приходит к Иегове с прощением и воздает Ему свою хвалу и службу в праведности. Современные эфиопляне, представленные через Авдимелеха, пришли к остатку и присоединились с ним в прославлении Иеговы. Господь Бог удалил весь стыд и страх от тех верных слуг, забрав из их среды гордых, совершенствовавших характер, почитателей созданий, и поклонников религии. Верные слуги полностью обличили религию и демонизм. Под предводительством Иисуса Христа - Царя, они провозгласили Теократическое правительство. Они не опустили своих рук, но отважно исполняли «странное дело» до конца и пока «странное действие» начнется.

ОТВЕТ ИЕГОВЫ

4 Вожди «христианства» похвалялись своей добротой и величием и пренебрегли Всемогущего Бога. «Христианство» говорит, что оно защищено от любой опасности. «Христианство» и его союзники приписывают себе право владеть миром против воли Всевышнего. К своим высокомерным врагам Иегова говорит: «И так ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтоб излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего: ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля». - Соф. 3:8

5 Тут Всевышний говорит «христианству» и всем иным с сатанинской организации, «ждите» еще немного времени и тогда все враги получают то, что они заслужили. И уже не будет задержки и отмены судов Его. «Суд им давно готов, и гибель их не дремлет». (2 Петра 2:3) Конец всех демонов и агентов сатаны уже пришел, и суд будет исполнен скоро.

6 Согласно исправленной версии текст (Софонии 3:8) звучит: «Ждите меня, говорит Господь». «Христианство» и другие Божьи враги своими гордыми действиями бросили вызов Всемогущему Богу, и это они делали так, как будто Бог не существует и что Он не в силе исполнить свои намерения. Неоспоримые факты, что «Христианство» и его союзники добровольно и намеренно не слушали заповедей Всемогущего Бога и дальше отвергают Его. Он будет действовать в свое время. На этот самонадеянный и бунтарский вызов, Господь Бог отвечает словами другого пророка: «Горе желающим дня Господня! Для чего вам этот день Господень? Он тьма, а не свет. Удали от Меня шум песней твоих, ибо звуков гуслей твоих Я не буду слушать. Пусть, как вода, течет суд, и правда - как сильный поток».

(Амоса 5:18,23,24) Вот такое предупреждение Иегова дает относительно своего намерения, которое Он выполнит в свое время. Время для Иеговы выступить к делу еще не настало. Иегова говорит Своим врагам: «Ждите когда придет Мое время, и тогда вы отбросите ваше гордое хвастовство и сполна познаете, что Иегова - Всевышний, Всесильный, Всемогущий Бог». Иегова есть вечный и Он не зависит ни от чего, и действует когда приходит Его час.

7 Как долго ждать? «До того дня», когда они поймут, что немедленное уничтожение придет на них. Относительно этого дела Иисус сказал: «О дне же том и часе никто не знает, ни Ангелы небесные, а только Отец Мой один. Но как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришел потоп и не истребил всех, - так будет и пришествие Сына Человеческого». – Матфея 24: 36-39

8 Враг не знал о дне когда Господь поразит его, а Ной знал, что 'должно пройти 7 дней от того дня, когда ему было сказано войти с его семьей и скотом в ковчег'. (Быт.7: 1-10) Ной, войдя в ковчег, был знаком для врага, что час и день суда уже близок. И сегодня все физические факты в целом мире, показывают, что обстоятельства, которые существовали во времена Ноя, были подобны тем, что теперь существуют на земле. Все могут видеть, что побег людей доброй воли в организацию Бога является бесспорным доказательством, что день гнева Иеговы против организации сатаны уже очень близко.

9 Много раз Иегова провозглашал свое намерение уничтожить организацию врага. Должно прийти время, когда Он применит свои силы, чтобы исполнить свой замысел. Поэтому все враги и вся дьявольская организация, которая составляет жертву и добычу, будут взяты насильно Иисусом Христом, представителем Бога Иеговы. Это время исполнения приговора и Иегова велит своим врагам ждать Его, ибо тогда Он восстанет для опустошения, то есть тогда Он нападет и уничтожит своих врагов. Почему Иегова осуществит такое уничтожение? Чтобы прославить имя свое. Пробразом этого было, когда Иегова вывел израильтян из Египта рукою Моисея и в Красном море разделил воды, и провел людей по сухой земле, а потом потопил египетскую армию водами и уничтожил ее. Это было великое чудо, указывающее на великую силу Бога Иеговы. Сам Господь заявил, что цель Его была - прославить имя свое. – Исаия 63:12-14

10 Другой перевод пророчества Софонии звучит: «Ждите того дня, когда Я встану и буду Свидетелем». (Ротергам, Септуагинт, Сирияк) В течение определенного времени Иегова посылал своих свидетелей провозглашать Его имя и эта работа названа «странной», в которой те свидетели брали участие. Когда Его свидетели окончат работу, порученную им, Иегова исполнит Свое «странное действие». (Исаия 28:21) То действие было представлено также

через битвы у Перацима и Гаваона. В тех битвах дано свидетельство об имени Иеговы и оно послужило уведомлением для врага. Божье «странное дело» почти закончено и наступило время начать Его «странное действие». Пророческие выражения гармоничны с заявлением Иеговы, что Он говорил сатане о своем намерении: «Но для того Я сохранил тебя, чтобы показать на тебе силу Мою, и чтобы возведено было имя Мое по всей земле». (Исх. 9:16) Армагеддон - это время объявления наивысшей силы Иеговы и это будет великим свидетельством для всех созданий, и никто не сможет иметь сомнений о факте, что это дело Иеговы. Религия и религиозисты полностью отбросили имя Иеговы и Его Царство, но четкая цель Всевышнего - все будут знать, что Он Всевышний, «Которого одного имя Иегова».

11 Когда Армагеддон начнется и когда Всевышний восстанет опустошать, тогда те, которые в Сионе и которые доказали свою непорочность Богу, будут безопасны. Об этом пророк Иеговы говорит: «Ибо Господь - Судия наш, Господь - законодатель наш, Господь - царь наш, Он спасет нас. Ослабли (то есть религиозная торговля пала) веревки твои (Ассур), не могут удержать мачты и натянуть паруса. Тогда будет большой раздел добычи, так что и хромые пойдут на грабеж. И не один из жителей (то есть из Сиона, что докажут их непорочность) не скажет - «я болен», народу, живущему там, будут отпущены согрешения». (Исаия 33:22-24) Весь мир тогда поймет, что Всемогущий Бог стоит за свой народ и что их поддерживает вечная рука Его, и что Он применяет свою силу им на добро. (Втор. 33:27; 2Парал. 16:9) Верные с Иисусом Христом будут тогда радоваться в полной мере, так как увидят оправдание имени Иеговы. И слова пророчества Исаии гласят: «А людям, которые там будут жить (в Сионе) простятся все их согрешения». Это значит, что беззакония Сиона, исполненные из-за страха перед человеком, в 1918 году, были прощены. Господь показал Свое прощение, и с 1922 года радость и верность увеличилась и достигла полноты при исполнении странного дела Иеговы.

12 Суды Иеговы не меняются. Записанные суды Его стоят вечно. Вернемся к Софонии 3:8, обратите внимание, что Всевышний говорит: «Ибо Мною определено собрать народы». Слово «определено», значит «вынесен приговор». Он определил свой приговор давно, поэтому народы должны быть собраны. С приходом Иисуса Христа в храм в 1918 году, «козлы» были собраны вместе в одну группу, потому что оказали сопротивление Теократическому правительству и вести, которую Бог приказал своим свидетелям нести людям. Приговор Иеговы есть, что народы земли должны быть собраны к Армагеддону. Исполнение того приговора значит, что не один народ не будет оставлен. Поясняя цель своего собрания их, Он говорит: «Чтоб созвать царства». Это означает, что ни один из тех народов не убежит от Его гнева, и что «христианство» со всеми элементами, будучи самоуверенны и лживо, понесет

большее наказание. У «христианства» нет причин противостоять Теократическому правительству, поэтому оно должно выпить чашу ярости, приговоренную для него. - Иеремия 25:13-29

13 Меж многими народами, которые собрались вместе, были некоторые люди доброй воли к Богу. Иегова показывает, что в общем те народы или царства недостойны защиты. И только единицы в тех народах, имеющие добрую волю к Иегове, которые убегают в организацию Его, прообразный «город убежище», смогут спастись. «Христианство» называет себя слугою Бога Иеговы, но на самом деле не является таковым. В Армагеддоне Господь откроет действительную суть так называемого «христианства», и все которые останутся живыми, будут смотреть с пренебрежением на то «христианство». Все тогда увидят и поймут в полной мере, что религия – это сеть и обман и средство для осквернения святого имени Бога.

ГНЕВ

14 Почему Иегова решил «собрать царства»? Он отвечает: «Чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего». Эти слова без сомнения доказывают, что собрание народов имеет место, потому что все они против Теократического правительства; иначе не было причин для Бога излить свой гнев на них. Те все народы Иегова накажет и потому Он дал им предупреждение, как об этом написано в Софонии 2:2,3. В это самое время Иегова предупредил всех людей доброй воли к Нему, чтобы они убегали из вражьей организации и искали Господа: «Вот приходит день Господа лютый, с гневом и пылающею яростию, чтобы сделать землю пустынею и истребить с нее грешников. Звезды небесные и светила не дают от себя света, солнце меркнет при восходе своем, и луна не сияет светом своим. Я накажу мир за зло, и нечестивых — за беззакония их, и положу конец высокоумию гордых, и уничтожу надменность притеснителей. Сделаю то, что люди будут дороже чистого золота, и мужи дороже золота Офирского. Для сего потрясу небо и земля сдвинется с места своего, от ярости Господа Саваофа, в день пылающего гнева Его». (Исаия 13:9-13) «Выходи из среды его народ Мой, спасайте каждую душу свою от пламенного гнева Господня». - Иеремия 51:45

15 Тогда Иегова добавляет через Своего пророка: «От огня ревности Моей погибнет вся земля». (Соф. 3:8) «Земля» состоит из видимой части сатанинского мира, частью которого является «христианство». Теперь «христианство» находится под властью демонов, открыто принимая сторону диктаторов тоталитарного правления. Римско-католическая, великая религиозная система, руководит и поддерживает тоталитарное правление. Вот таким есть теперешний «город нечистый», то есть организация, угнетающая людей которой является так называемое - «христианство». Эта угнетающая религиозная организация, заявил Бог, является нечистой и осквер-

ненной. (Софон. 3:1) Но когда начнется битва Армагеддон, тогда тот город нечистый падет, и ничто не спасет его. На ту организацию Бог выльет Свой справедливый гнев и тогда все лукавство лукавых падет на нее. Лишь те, кто доброй воли к Богу Иегове смогут спастись. Гнев Иеговы, будучи излит на все народы земли, закончит полностью видимое правление на земле, над которой имеют влияние теперь демоны, что контролируют народы. (Дан. 2:39) Об этом Бог через Своего пророка говорит: «И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы, изменили устав, нарушили завет вечный. За то проклятие поедает землю, и несут наказание живущие на ней, за то сожжены обитатели земли, и немного осталось людей». - Исаия 24:5,6

ЧИСТЫЕ УСТА

16 Слово Бога высказано к тем, кто любит Его, и которые имеют понимание этого слова. «Тогда опять Я дам народам уста чистые, чтобы все призывали имя Господа и служили Ему единодушно». (Соф. 3:9) Человеческое пояснение пророчества видимо никогда не есть верным. Когда же Бог переведет физические события в исполнение пророчества, тогда человек может понять и оценить то пророчество, если он является посвященный Богу и Его службе.

17 В этом тексте Софонии 3:9 слово «тогда» не относится ко времени после Армагеддона. Это не значит, что сразу после Армагеддона все языки перестанут существовать, а один общий язык будет на земле. Нет ничего в этом тексте, чтобы поддерживало эту мысль. Слово «тогда» относится ко времени перед Армагеддоном, тогда класс «овец», который на стороне Бога Иеговы обретет правду и будут говорить правду, чистую и неискаженную весть. Писание, без всяких сомнений, говорит, что кто стал на сторону Теократического правительства, и действует в гармонии с ним, те переживут Армагеддон. Притеснители исчезнут в Армагеддоне. В ином переводе те слова «чистые уста», означают уста, прославляющие Великого Теократа и Его царя.

18 В 1918 году Иисус Христос, по приказу Иеговы, немедленно пришел в Храм и собрал «остаток» верных из тех, что посветились творить волю Бога. Это было в «день Иеговы», который начался в 1914 году. Верный остаток был приведен к полному единству в Христе Иисусе, через суд над храмом. После Господь начал собирать своих «иных овец», которые составляют «великое множество», и которые должны так же говорить истину в единстве с верным остатком. Тогда остаток вышел с чистой вестью и «чистыми устами» прославлять Иегову и так гармонично поддерживает Теократическое правительство. Слова текста звучат: «Тогда дам Я опять народам уста чистые». Эти слова относятся ко дню Иеговы. Этот день Иеговы начался, когда Иисус Христос был коронован как Царь в 1914 году, день суда начался, когда Иисус Христос в 1918г.

начал собирать и очищать тех, что посвятились творить волю Божью, и этих Он собрал и те признанные должны приносить жертву в праведности. (Малахия 3:1-4) Все такие собранные и верные ясно видят, что оправдание имени Иеговы является актуальным вопросом и потому они все объединены в провозглашении хвалы Иеговы. Только те, которые говорят правду в единстве, переживут Армагеддон. Когда цель Иеговы станет ясна, тогда и пророчество можно лучше понять и значение того пророчества – ясно. «Чистые уста» или чистая весть должна быть провозглашена перед Армагеддоном.

19 Дьявол использовал Нимрода в своей борьбе в объединении людей вместе в лукавстве, чтобы обесчестить имя Иеговы. Бог разрушил этот лукавый объединенный замысел, направленный на осквернение своего имени. (Бытие 11:7-9) Дьявол стремится, чтобы снова объединить всех лукавых. Перед Армагеддоном он делает растерянные усилия обратить всех людей против Иеговы, и для этой цели использует тоталитарный метод, который он уже применял первый раз через Нимрода. Тоталитарным правлением дьявол старается ослепить людей и собрать их против Теократического правительства. В этом деле великие религионисты, ложно называют себя представителями Бога и ведут людей в сети врага. Потом Бог собрал к себе всех своих людей и привел их к полному единству, и дал им весть, чтоб они все могли провозглашать правду во время, когда противники Теократического правительства стремятся в погибель, как сумасшедшие.

20 В том дне Иеговы Он дал своим людям, остатку и его сотоварищам «чистые уста», чтоб они прославляли имя великого Теократа и Его правительство справедливости. Согласно с этим написано в послании к Евреям: «Итак, выйдем к Нему за стан, нося Его поругание, ибо не имеем здесь постоянного града, но ищем будущего. Итак, будем через Него непрестанно приносить Богу жертву хвалы, то есть плод уст, прославляющих имя Его». - Евр. 13:13-15

21 Эти слова относятся к духовному классу. Такие верные единицы радостно несут бесчестия, которые пали на Бога и Христа. Они не имеют своего места в организации дьявола, а ищут великий город или организацию Теократического правительства. Во имя Иисуса Христа, Главы остатка, все верные слуги приносят Иегове жертву в праведности. Они приносят «жертву хвалы» Богу постоянно, прославляя своими устами Его имя. Четкий образ очищения уст огнем, описан в пророчестве, который говорит: «Ангел Серафим взял горящий уголь из жертвенника и коснулся уст» класса слуги. (Исаия.6:5-7) После очищения верных в храме суда, те верные личности сказали: «Господи! Отверзи уста мои, и уста мои возвестят хвалу твою». (Пс. 50:17) «Устами моими возвещал я все суды уст твоих. Яви милость рабу твоему и буду жить и хранить слово Твое». (Пс. 118:13,17) «Уста правдивые вечно пребывают, а лживый язык (который сейчас во всем мире утверждает ложные теории), только на мгновение».

(Притч. 12:19) Все теории мира, благополучия, счастья для мира, которые выдумывают люди, существуют только лишь короткое время. Означая правило относительно созданий, Господь говорит: «Приятны царю уста правдивые, и говорящего истину Он любит». (Притчи 16:13) Вот так те, которые являются царями и священниками Бога и Христа, провозглашают хвалу Иегове и Его царству, «Кто любит чистоту сердца, у того приятность на устах, тому царь - друг». (Притчи 22:11) Кто имеет чистое сердце относительно Бога и Его царства и любит Иегову и Его Теократическое Правительство под Христом, такие проповедуют чистую весть. Они получают благословения от Всевышнего.

22 Господь не есть другом тех, кто высказывает слова против Теократического правительства.

23 Духовные израильтяне не угодили Иегове во время прихода Иисуса Христа в храм, это показано в Исаия 12:1-3. К духовному Израилю относятся слова: «Обратись, Израиль к Господу Богу твоему, ибо ты упал от нечестия своего. Возьмите с собою молитвенные слова и обратитесь к Господу, говорите Ему «отними всякое беззаконие и прими во благо, и мы принесем жертву уст наших». (Осия 14:2-3) Слова псалмопевца здесь очень уместны: «Хочет ли человек жить и любит ли долгоденствие, чтобы видеть благо? Удерживай язык свой от зла и уста свои от коварных слов. Уклоняйся от зла и делай добро - ищи мира и следуй за ним». (Пс. 33:13-15) «Ибо кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей. Уклоняйся от зла и делай добро, ищи мира и стремись к нему, потому что очи Господа (обращены) к праведным и уши Его к молитве их, но лице Господне против делающих зло, (чтобы истребить их с земли)». - 1 Петра 3:10-12

24 Речь или уста не могут быть чисты, если они не чтят Иегову. Нужно иметь чистое и посвященное сердце Всемогущему Богу и Его царству, и тогда речь будет чистой. «Ибо от избытка сердца говорят уста». – (Матфея 12:34)

25 В виду всякой лукавой оппозиции к Теократическому правительству, верные и посвященные слуги приносят хвалу уст своих Богу и Его царю.

26 Разделяющая линия должна быть четко означена. Меж теми, кто противятся Теократии и посвященными слугами ее, существует великая пропасть. Потому Господь дал Своим людям чистые уста и чистую речь, «чтобы все призывали имя Господа и служили Ему единокорно». Сначала остаток приведен в полное единение во Христе, а потом присоединилось «великое множество», которое стало «сотоварищами» остатка.

27 Этот текст Софонии не может относиться к миру, который находится в замешательстве. Писания доказывают, и факты вполне подтверждают, что мир находится под контролем демонов и потому в замешательстве. Такие люди в замешательстве не могут обратиться к праведности. Поэтому слова пророчества Софонии не могут относиться к ним.

Лишь те, кто есть доброй воли к Богу и ищет справедливости и кротости, имеют понимание и укрыты в день Господнего гнева: «И будет, всякий, кто призовет имя Господне, спасется, ибо на горе Сионе и в Иерусалиме будет спасение, как сказал Господь, и у остальных, которых призовет Господь». - Иоиль 2:32

28 С началом 1918 года суд в храме продвигался вперед. Признанные были высланы приносить жертву Господу в праведности. Им было поручено исполнять работу свидетельства об имени Иеговы и также давать инструкции для «великого множества», чтоб они убегали к царству. Написано в письме к Римлянам 10:14-16: «Но как призывать (Ионадавы, т. е. «великое множество») Того (Иегову) в Кого не уверовали? Как веровать в Того о Ком не слышали? Как слышать без проповедующего? И как проповедовать, если не будут посланы? как написано «как прекрасны ноги благовествующих мир, благовествующих благое!» Но не все приняли благую весть. Ибо Исаия говорит: «Господи! Кто поверил слышанному от нас?» Апостол Павел приводит те слова из пророчества, и в исполнение того пророчества Бог выполняет свое «странное дело», используя своих свидетелей вплоть до Армагеддона.

29 Остаток и его сотоварищи «великое множество» объединились вместе, чтоб служить Ему совместно. Иной перевод говорит: «плечом к плечу», то есть все свидетели радостно несут бремя свидетельства в единстве, как это было показано двенадцатью свидетелями для Господа, когда Иисус собрал камни и положил их на их плечи, чтобы они несли их, как свидетельство для имени Бога Иеговы. (И. Навин 4:5) Это лишь те люди доброй воли, остаток и Ионадавы, которые имеют «чистые уста» или чистую речь, и они становятся крепко против дьявола и всех его агентов, и которые дальше возвещают об имени Господа и Его царстве. Только такие люди смогут пережить Армагеддон. Они поют совместно песню хвалы до самого Армагеддона и после.

СОБРАНИЕ

30 Свидетели Господни исполняют работу собрания (людей). Люди, которые желают видеть и войти в справедливое правительство, собраны к Господу. Те, кто противятся Теократии - собраны на уничтожение. Духовные Израильтяне разбросанные меж всех народов земли, были собраны к Господу в единстве. «Из заречных стран Ефиопии поклонники Мои - дети рассеянных Моих - принесут Мне дары». - Софония 3:10

31 Эфиопия в образе была военной союзницей Египта. В образе Эфиопия представляла дьявольскую организацию, из которой некоторые люди были собраны. Рукою Моисея Бог собрал своих избранных людей из Египта и его союзников. Пришло время, когда Бог собирает своих духовных, избранных людей из дьявольской организации. Это означает полное собрание, как и написано: «И будет в тот день: Господь снова прострет руку Свою (как

когда-то во дни Моисея), чтобы возвратить Себе остаток народа Своего, какой останется у Ассира, и в Египте, и в Патросе, и у Хуса, и у Елама, и в Сennaаре, и в Ефафе, и на островах и морях. И поднимет знамя язычникам, и соберет изгнанников Израиля, и рассеянных Иудеев созовет от четырех концов земли». (Исаия 11:11,12) Вот так Господь через Своего пророка предсказал собрание духовных израильтян и поставил их перед судом в храме.

32 Во время мировой войны, многие из посвященных были напуганы и пренебрегли своими обязанностями. Они были замараны и замешаны с религией, и это дало им нечистые уста для Господа. Они пренебрегали провозглашать Его имя. К таковым Иегова говорит через Осию 14:2-3: «Обратись, Израиль, к Господу Богу твоему; ибо ты упал от нечестия твоего. Возьмите с собою [молитвенные] слова и обратитесь к Господу, говорите Ему - «отними всякое беззаконие и прими во благо, и мы принесем жертву уст наших».

33 На их призыв, очистить их от безбожности, Бог отвечает: «Уврачую отпадение их, возлюблю их по благоволению, ибо гнев Мой отвратился от них». (Осия 14:5) Тогда соотнеси слова пророка Иеремии: «В те дни и в то время, говорит Господь, придут сыновья Израилевы, они и сыновья Иудины вместе, будут ходить и плакать (от радости) и възыщут Господа, Бога Своего. Будут спрашивать о пути к Сиону и, обращая к нему лица будут говорить - идите присоединитесь к Господу союзом вечным, который не забудется». - Иеремия 50:4-5

34 Пророчество Софонии 3:10 в другом переводе звучит: «Дочь рассеянных Моих принесет Мне жертву». Эти рассеянные люди принадлежат к классу «дев». Они не были связаны с религией, но оставались под влиянием мирских организаций. Желая справедливого правительства, они убегают из сатанинской организации и приходят к горе Сион, т. е. царству Христа и приносят свои дары, т. е. «жертву уст наших». (Осия 14:2) Из всех своих сил они служат и возвеличивают Теократическое правительство. «Я исполню слово: мир, мир дальнему и ближнему, говорит Господь, и исцелю его». (Исаия 57:19) «В то время будет принесен дар Господу Саваофу от народа крепкого и бодрого, от народа страшного от начала и донныне, от народа рослого и все попирающего, которого землю разрезают реки, к месту имени Господа Саваофа на гору Сион». - Исаия 18:7

35 Сразу после мировой войны были освобождены люди Божьи из тюрем в 1919 году, и работа собрания с далеких краев началась. Некоторые из прообразной Эфиопии проявили добрую волю к Богу, и пришли с остатком духовного Израиля. Это показано в пророческой драме Иеремии, который имел друга Авдимелеха. Такие люди составят «великое множество». (Иеремия 38:7-13) К остальным эфиоплянам или хушита, т. е. противникам Теократии, Иегова говорит: «И вы Ефиопляне, избиты будете мечем». - Софония 2:12

36 Особенно после 1922 года, когда работа свидетельствования приобрела большие масштабы, тогда остаток или духовный Израиль был собран. «В тот день ты не будешь срамить себя всякими поступками твоими, какими ты грешил против Меня, ибо, тогда Я удалю из среды твоей тщеславящихся твоею знатностью, и не будешь более превозноситься на святой горе Моей». - Софония 3:11

37 Перед тем духовный Израиль повинился из-за страха, и потому что он придерживался некоторых религиозных практик; которые он вынес с собой из Вавилона. Тогда Иегова очистил класс храма через Своего великого Очистителя. (Дан. 8:14, Мал. 3:1-4) Гордые и надменные меж так называемыми себя последователями Христа были отделены от верных и послушных через объявление верным правды во время: «свет льется на праведных»; и тогда они начали получать все больше света и сразу потом занялись работой свидетельства, посвятив свои уста во славу Иегове.

38 Гордые были собраны в класс «лукавого раба». Они не захотели принять инструкции. (Матф. 24:48-51) Эти гордые единицы гордятся своими человеческими предводителями, особенно одним человеческим предводителем. Они также гордились своим «вырабатыванием характера» и другими религиозными делами и гордились тем, что они надеялись быть забранными вскоре на небеса, где будут помогать Господу управлять вселенной. Поэтому они пренебрегли земным классом «великим множеством» и отказались нести правду к ним. Они оставались бездеятельными, и ожидали Господа, чтоб Он забрал их домой и освободил их от тяжелой работы.

39 Гордость, надменность и самомнение должны быть удалены из среды посвященным Теократии. К таким Господь говорит: «И не будут они уже больше гордиться на святой моей горе». (П. В.) С того времени слова пророка были уместны: «Кто, взойдет на гору Господню, или кто, станет на святом месте Его? Тот, у которого руки неповинны и сердце чисто, кто не клялся душою своею напрасно и не божился ложно» - Пс. 23:3,4

40 Верные слуги Божьи, получив указания от Господа, поняли, что оправдание Его великого имени, является главной целью и это удалило от них повод действовать или думать гордо. В 1925 году верные избавились от религиозных обрядов и гордого мышления. Бог открыл Своим людям в 1926 году (Башня Стражи за 1 мая) бесполезность «вырабатывания характера». Верные духовные израильтяне тогда поняли, что от каждого из них требуется верное посвящение Теократии.

41 Суд храма, который начался в 1918 году Господом Иисусом Христом, устранил «лукавого раба» и тогда верные немедленно приступили к выполнению своих обязанностей. Все духовные израильтяне должны прийти к единству веры и все должны служить Иегове в гармонии, потому Господь говорит к тем, что с Ним в завете: «Потому что на Моей святой горе, на горе высокой Израилевой - говорит

Господь Бог, - там будет служить Мне весь дом Израилев, весь, сколько ни есть его на земле, там Я с благоволением приму их, и там потребую приношений ваших и начатков ваших со всеми святыми вашими. Приму вас, как благовонное курение, когда выведу вас из народов и соберу вас из стран, по которым вы рассеяны, - и буду святиться в вас пред глазами народов». - Иезек. 20:40-41

42 Святыня Бога должна быть очищена и работа очищения была начата, когда Иисус Христос пришел в храм. Класс «лукавого раба» должен быть очищен, и верные должны выполнять работу свидетельства. «Но оставлю среди тебя народ смиренный и простой, и они будут уповать на имя Господа». - Соф. 3:12

43 Тут Господь говорит о своем намерении очистить «лукавого раба». (Матф. 13:41-42) Верные слуги должны теперь выполнять работу, которую Иегова предписал им. Через своего пророка Бог объявил о своем намерении убрать бунтовщиков и привести верных в связь завета о Царстве: «И выделю из вас мятежников и непокорных Мне. Из земли пребывания их выведу их, но в землю Израиля они не войдут, и узнаете, что Я - Господь». - Иезек. 20:38

44 Когда гордые забраны, тогда остались в крае люди «покорные и нищие» (Юнга), т. е. люди наученные работать под Его руководством, чтоб они как сыны Его, что полностью посветились Теократическому правительству и получили Его оправдание. (Евр. 12:7-8) Верные уповают на имя Господа, а не уповают они на человека, который считает себя видимым предводителем. Верные слуги Божьи не уповают ни на какое создание, религию или вещь. Они - слабы и нищи сами по себе, но их сила в Господе и на нее они уповают. В настоящее время остаток видит себя окруженного множеством врагов, которые бесчестят имя Иеговы и притесняют Его слуг. Верные не разделены в работе, но они ожидают дня освобождения, и далее поют Иегове: «Мое сердце радуется спасением Твоим».

45 Работа разделения или очищения была выполнена, и в 1931 году Господь дал Своим верным «новое имя» и показал им, что были Его свидетелями. Потом наступило злобное преследование всех верных единиц в Европе, которые отважно провозглашали имя Иеговы. В том преследовании руководила римо католическая иерархия, и в том деле она имела помощь от класса «лукавого раба». Такое преследование было распространено во всех частях «христианства», где находились Божьи люди.

46 Иегова избрал себе людей для имени своего, которые составляют остаток духовного Израиля. «Остатки Израиля не будут делать неправды, не станут говорить лжи, и не найдется в устах их языка коварного, ибо сами будут пастись и покоиться, и никто не потревожит их». - Соф,3:13

47 Какие это были «неправды» упомянутые тут? Все что сделано в противовес закона Божьего из-

за страха, небрежности, непослушания и прекращения отважно проповедовать евангелие Теократического правительства по приказу. Все что побуждало бы пренебречь возвещать день гнева нашего Бога против противников Теократии. Поддержка религиозных традиций или правил, которые бесчестят Божьи заповеди, как например, формальные религиозные служения вместо Божественных правил; также отдавать честь какому-то созданию, - это составляет «грех Самарии». Все такие вещи несправедливы в глазах Господа; и они должны быть очищены. (Марка 7:1-13, Иова 32:21,22; Амоса 8:14) После такого очищения, остаток должен держать себя чистым и вольным от беззакония. Любой из посвятившихся, если осквернится религией, автоматически перестает быть членом остатка. «Горы окрест Иерусалима, а Господь окрест народа Своего отныне и вовек. Ибо не оставит Господь жезла нечестивых над жребием праведных, дабы праведные не простерли рук своих к беззаконию». - Пс. 124:2-3

48 Остаток не может говорить ложь, т. е. проповедовать религиозную ложь или добавлять к слову Бога что-либо из «Великой Пирамиды», словно она учит заповедям Бога или такое учение как «вырабатывание характера». (Притчи 30:5.6, Откровение 22:18-19) Что же тогда остаток должен делать? «Вот дела, которые вы должны делать - говорите истину друг другу, по истине и миролюбиво судите у ворот ваших. Никто из вас да не мыслит в сердце своем зла против ближнего своего, и ложной клятвы не любите, ибо все это Я ненавижу, говорит Господь». - Зах. 8: 16,17

49 Как это означено в Софонии 3:9 Господь возвратил своим людям «чистые уста». Он говорит: «не найдется в устах его языка коварного». Верный остаток не присягал ложно в своем посвящении Господу, и потом пренебрег своим заданием. Он не такой как класс «выборных старейшин», что вначале обещали, а потом не выполнили обещания. Верный остаток не берет имя Бога напрасно, через отказ давать свидетельство об имени Иеговы. (Исх. 20:7) Они являются истинными свидетелями Господа. «Верный свидетель спасает души, а лживый наговорит много лжи». - Притчи 14:25

50 Ангел Господень выбросил прочь «лукавого раба», ибо «такие [люди] служат не Господу нашему Иисусу Христу, а своему чреву, и ласкательством и красноречием оболещают сердца простодушных». - (Рим. 16:17,18) Некоторые из такого класса были выброшены недавно.

НЕТ СТРАХА

51 Верный остаток полностью уповает на Бога, и не боится ни одно создание. Он уповает на Иегову и имеет покой. «Будут пастись и покоиться, и никто не потревожит их». (Софония 3:13) Меж верными людьми Бога, нет голода, чтоб услышать слово Господа. (Амоса 8:11) К Своему духовному Израилю, «остатку семени» Иегова теперь говорит: «А ныне для остатка этого народа Я не такой, как в прежние

дни, говорит Господь Саваоф. Ибо посев будет в мире, виноградная лоза даст плод свой, и земля даст произведения свои, и небеса будут давать росу свою и все это я отдам во владение оставшемуся». - Захар. 8:11,12

52 Это драгоценное обещание Иегова дает верным духовным израильтянам: «И освобожу вас от всех нечистот ваших, и призову хлеб и умножу его, и не дам вам терпеть голода. И умножу плоды на деревьях и произведения полей, чтобы вперед не терпеть вам поношения от народов из-за голода». - Иезек. 36:29-30

53 Во время мировой войны, враг объявил рассеянными верным людям Иеговы: «Им пришел конец». Но теперь враг говорит по-другому потому, что каждый видит, что остаток активно провозглашает весть о Теократии. «Тогда скажут: «эта опустелая земля сделалась - как сад Едемский, и эти развалившиеся и опустелые и разоренные города укреплены и населены». (Иезек. 36:35) Верные не откладывают работу, они идут вперед с работой свидетельства и Бог дает им спокойствие и мир.

54 Почему кто-либо из людей Бога должен бояться, что человек или дьявол что-либо может сделать ему? Иегова ясно сказал Своим людям, что религиозисты все делают силой демонов. Верные знают, что они окружены видимыми и невидимыми врагами, но они полагаются на силу и охрану Иеговы. Верные имеют совершенную любовь, и они всецело посвящены Теократическому правительству, а совершенная любовь изгоняет страх. Они смело провозглашают правду в день суда. (Иоанна 4:17-18) Они не пренебрегают вестью о Теократии, не поддаются домогательствам религиозных агентов сатаны. Они слушают Бога, а не людей. - Деяния 5:29

55 Возвращаясь назад к 1922 году, когда Иегова дал приказ идти вперед, то свидетели Иеговы и их сотоварищи могут радоваться. С точки зрения человека, тот путь стал значительно трудней, но с точки зрения тех, которые полностью посвятились Богу Иегове, тот путь становится все яснее с каждым годом. Иегова открыл свои небесные окна и излил своим людям великие блага. Он открыл им понимание пророчеств написанных очень давно и увеличил надежду тех, кто теперь живет на земле, и есть посвящены Теократическому правительству.

56 Сатана, видя, что пришло его время собираться к битве, он быстро собрал все народы против свидетелей Иеговы, с надеждой задушить тех свидетелей. Религиозисты руководили в этом лукавом преследовании слуг Иеговы, и они подключили своих союзников, как политиков и коммерсантов, судебные и милитарные отделы мира или организации. Эти «могущественные люди» против Теократического правительства. Дьявольское создание - тоталитарная держава возвышает свою злобную голову и гордо заявляет, что свидетели Иеговы уничтожены; и все вместе с видимыми и невидимыми элементами организации сатаны, используют любое средство, чтобы уничтожить верных, но им это не удастся.

Иегова на небесах гневается на своих врагов. Он посылает своих верных слуг дать последнее предупреждение, что уничтожение скоро придет на них. Враги злятся и бесчестят Бога, отбрасывают Его весть, и преследуют Его вестников. Но все их усилия навредить и уничтожить тех, кто служит Всевышнему, сойдут на нет. Верные знают, каким будет окончательный конец. Они знают, что Иегова

Всесильный и что Он исполнит свое намерение, и что очень скоро будет избавление всем тем, кто любит и служит Всевышнему. Какое направление должно быть у верных слуг Божьих теперь на земле? Какое их направление, и состояние сердца и ума? Иегова через Своего пророка давно дал ответ на эти вопросы.

(Дальше следует)

ИЗУЧЕНИЕ

Часть 8

«И вывел народ Свой в радости, избранных Своих в веселии» – Пс.104:43

ИЕГОВА никогда не оставляет тех, кто с радостью исполняют Его волю. Послушание всегда вознаграждается радостью. В последней части пророчества Софонии Иегова вложил эту песню радости в уста Своих слуг. Всем в Сионе Он повелевает воспевать смело. «Остаток» вместе с «сотоварищами», то есть с «великим множеством» получил приказ возвещать громко о Его величии. Он отвратил свой суд против верных, Он освободил духовных Израильтян, т.е. остаток, Он очистил из среды их лицемерных врагов, отличил и отделил своего верного слугу от всех, что практикуют религию. Верные осознали, что Господь присутствует в храме, и что великий Теократ благословит тех, что сохраняют свою непорочность к Нему, полностью уповают на Господа и Его защиту от нападений врага, и все это приводит их в состояние радости.

2 Пророчество показывает, что в скором времени необузданная оппозиция против Теократического правительства достигнет кульминационной точки, и в отношении этого Иегова повелевает всем верным свидетелям и людям доброй воли отбросить всякий страх к людям и демонам. Он предупреждает, чтобы страх не парализовал их, и они не опустили руки в деле Царства. Чтобы подкрепить своих людей, Иегова заверяет их, что Он всегда с ними и освободит их от рук врага. Он заверяет их, что Он удовлетворен их верностью и те, которые сохраняют их непорочность, получают вечные благословения. Такое полное заверение побуждает слуг Иеговы петь от радости. Верные не будут уже сомневаться. И будут слепы ко всему, кроме Теократического правительства, и потому они с радостью возвещают имя Всевышнего, не обращая внимания на оппозицию. Они уверены, что будут иметь участие в победе Господа. Иегова заверил в своем слове, что Он спасет своих людей; и поэтому они уповают на Него и радуются в Его спасении.

ВРЕМЯ РАДОСТИ

3 Многими пророчествами Иегова показывает своим верным слугам, что пришло время радоваться, и потому Он говорит им: «Ликуй, дочь Сиона! Торжествуй, Израиль! Веселись и радуйся от всего сердца, дочь Иерусалима!» (Софония 3:14) Одним из поучительных и поощрительных эпизодов явля-

ется картина о том, когда Израильтяне под руководством Иосафата, вышли из Иерусалима, чтоб встретить объединенные армии Аммона и Моава и с горы Сеир, которые сделали заговор, чтобы истребить Израильтян. (2Пар. 20:22-23) Этот пророческий образ находит свое окончательное исполнение на духовном Израиле. Видимая часть организации Иеговы - Сион, представлена через Его «жену», являются те из остатка, «дочь» Иеговы и Его организации. По переводу Юнга этот текст Исаия звучит: «Веселись и радуйся, жительница Сиона, ибо велик посреди тебя Святой Израилев». Это время, когда члены тела Христова 144 000 в небе и на земле должны вместе петь новую песню в честь Иеговы. (Откр. 14: 1-3, Псалом 149:1,2) Все люди доброй воли, которые видят и с радостью поддерживают Теократическое правительство, должны присоединиться к этой песне восхваления: «Пойте Господу новую песнь, хвалу Ему от концов земли, вы плавающие по морю, и все наполняющее его, острова и живущие на них. Да возвысит голос пустыня и города ее, селения, где обитает Кидар, да торжествуют живущие на скалах, да возглашают с вершин гор. Да воздадут Господу славу, и хвалу Его да возвестят на островах». - Исаия 42:10-12

4 Когда остаток увидел Иисуса Христа в храме, тогда он начал воспевать: «Ликуй от радости, дочь Сиона, торжествуй, дочь Иерусалима, се Царь твой грядет к тебе, праведный и спасающий, кроткий, сидящий на ослице и на молодом осле, сыне подъяремной». - Захария 9:9

5 Эта весть адресована праведным последователям Христа, верным из Иерусалима, а не к религиозной, политической и неверной толпе, о которой говорится в Софонии 3:1. Время на так называемое набожный вид и уныние прошло. (Ис. 58:3-5; Захар. 7:3-7) Верные теперь имеют полную и настоящую радость. Они радуются тому, что они видят, что оправдание имени Иеговы исполнится в скором будущем. Это была радость от Господа, и такая радость есть силой остатка. Они видят, что Теократическое правительство справедливости пришло, и это принесло им радость навеки. (1 Фессал. 5:16) Это есть время восстановления всех вещей относительно Теократического правительства под Христом. Это есть время освежения и великой радости со стороны всех

тех, кто любит Теократа и Его правительство. (Деяния 3:19-21) Противоположно состояние великих религиозистов, т.е. римо католической иерархии и ее союзников, прообразного Тира, которые поют как блудница, завлекая в свои сети иных. Иегова обращается к блуднице и ее союзникам, говоря: «Ты не будешь более ликовать, посрамленная девица (потому что она стала преступницей из-за противоправного родства с политическими и торговыми блудниками), дочь Сиона! Вставай, иди в Киттим, но и там не будет тебе покоя». - Исаия 23:12

6 С 1922 года остаток по приказу Господа Иисуса, начал выполнять с особой ревностью издания Теократического правительства и это не принесло никакой радости религиозистам, и с этого момента религиозисты никогда не найдут спокойствия и радости. Божья весть правды гнетет и мучит религиозную систему, их религиозные чувства задеты вестью о царстве, поэтому они стараются, как можно больше преследовать свидетелей Всевышнего.

7 Во время мировой войны остаток из-за страха перед человеком пренебрег своими обязанностями и через это они подпали под справедливый суд Иеговы. В 1919 году, верные начали пробуждаться к действительной ситуации, и когда они увидели, что Иисус Христос в храме, они возликовали от радости. Тогда Иегова обратился к верным со словами: «Отменил Господь приговор над тобою, прогнал врага твоего! Господь, царь Израилев, посреди тебя: уже более не увидишь зла». - Софония 3:15

8 Иегова отменил суд против них и Дух Господень почил на верных, и с радостью они сказали: «Слаблю Тебя, Господи: Ты гневался на меня, но отвратил гнев Твой и утешил меня». (Исаия 12:1) «Узники», находившиеся в плену в «Вавилоне», были освобождены из сатанинской организации и затем дух лукавства не пребывал на праведных. (Псалом 124:3) Вот так Иегова освободил невольников из организации сатаны.

9 Необходимо заострить свое внимание на следующем: что в 1928 году Бог открыл Своим людям правду относительно «высших властей», показав своим верным людям, что «высшие власти» - это не политический элемент, который управляет миром, но что Иегова и Иисус Христос есть высшими властями. Потом произошло очищение собраний от «выборных старейшин», и это также принесло радость верным. В 1938 году Бог открыл Своим верным людям, что демократическая форма правления не есть правилом для организации Иеговы, но что Божья организация есть Теократической. Все эти вещи принесли радость Божьим людям и их вера, надежда и утешение увеличились.

10 Своим верным слугам Иегова открыл, что Царь (духовного) Израиля «посреди тебя». Этим царем не является кесарь или государство и не папа иерархии, который ложно назвал себя представителем Христа, но тем царем является Иегова - «Царь вечности». Через своего правительственного представителя Иисуса Христа, Он присутствует со своими

верными слугами. Результат присутствия Иеговы через Иисуса Христа с верным «остатком», собранным в храме и сделанным свидетелем для Теократа, люди доброй воли будут слышать весть. Те «чужеземцы» начали выходить из многих народов, и они выходят и присоединяются к песне, потому что их сердце наполняется радостью. «Ликуй и веселись, дочь Сиона! Ибо вот, Я приду и поселюсь посреди тебя, говорит Господь. И прибегут к Господу многие народы в тот день, и будут Моим народом; и Я поселюсь посреди тебя, и узнаешь, что Господь Саваоф послал Меня к тебе». (Захария 2:10-11) «Так говорит Господь: обращусь Я к Сиону и буду жить в Иерусалиме, и будет называться Иерусалим городом истины, и гора Господа Саваофа - горою святости». - Захария 8:3

11 Иегова не будет больше наказывать своих верных людей: «Уже более не увидишь зла». (Соф. 3:15) Остаток, будучи верным и послушным в Господе, сохранит свою непорочность к Нему, и потому у Иеговы не будет больше причин гневаться на них, как это Он сделал в 1914 году до 1918 года. «И ничего уже не будет проклятого; но престол Бога и Агнца будет в нем, и рабы Его будут служить Ему. И узрят лице Его, и имя Его будет на челах их». - Откр. 22:3,4

12 То жестокое преследование Божьей организации со стороны иерархии и ее политических союзников, не исходит от Господа. Это не является выражением гнева Иеговы относительно Его верных единиц. Такое преследование есть доказательством от Господа, что остаток и его сотоварищи есть Его люди, которым дозволено нести поношения которые пали на Иегову и Иисуса Христа столетия тому. А так как остаток носит имя Иеговы, а Ионадавы являются «иными овцами» Господа, потому они подвергаются преследованиям дьявольской организации. Приняв сторону Иеговы и уповая на Его спасение, они сильны в Господе и в моще силы Его. Остаток находится в Теократическом правительстве, а Ионадавы - под охраной Господа, следовательно, те люди Божьи живут в Нем (царстве) и уже не будет больше полного уничтожения, но Иерусалим (верная Божья организация) будет «безопасна и заселена». - Зах. 14:4

13 Верные слуги Иеговы знают, что никакое зло не победит их, они говорят к Господу, как это написано в пророчествах: «Я же уповаю на доброту Твою, сердце мое пусть радуется спасением от Тебя». (Псалом 12:6) Они знают, что их спасение заверено. Это приносит много радости в их сердца.

14 «День Иеговы» начался в 1914 году, когда Христос был коронован как Царь. Иегова говорит: «В тот день скажут Иерусалиму - "не бойся", и Сиону: да не ослабевают руки твои!». (Соф. 3:16) Иегова говорит через Иисуса Христа, Царя и великого Пророка. В 1919 году Иисус Христос через своих земных слуг и через свое избранное средство коммуникации, начал говорить к тем, которые в завете с Иеговой: «Не бойтесь»; что значит, не бойтесь ни

какого врага, а бойтесь лишь Бога. (См. Башня Стражи за 1 и 15 августа 1919г. под заглавием «Блаженны бесстрашные», а также Башня Стражи 1 апреля 1932г (на англ. языке) «Не опускайте своих рук») Эта весть утешения и заверения для остатка, Израиля, которые есть жителями нового Иерусалима, и к «иноплеменникам», т. е. людям доброй воли, Ионадавам. Оба класса должны соблюдать один закон и исполнять те самые приказы Божьи. - Исх. 12:49

15 Этот совет, данный остатку и «иным овцам» доказывает, что сатана был сброшен с неба на землю, и после 1918г наступили тяжелые времена, последнее время, и что имя Иеговы должно более ревностно возвещаться до битвы Великого Дня Бога Вседержителя. Это также доказывает, что католическая акция будет организована, выступив против Теократии, и что тоталитарное государство овладеет землею. Отсюда следует и то, что все они вместе с римо католической иерархией присвоили себе право владеть землей, составляют «мерзость запустения» и что она будет стоять там, где не должна. Далее это показывает, что преследование слуг Иеговы увеличится, определяя время, когда все люди доброй воли, что имеют надежду на спасение, должны убежать к Теократическому правительству. (Матф. 24:15-16) Тогда Божьи люди завета не должны бояться человека или демонов. Они должны бояться только Бога и выполнять Его заповеди, чтоб охранить их от сетей Дьявола. - Притчи 29:25

16 Сион - столичная организации Иеговы во главе с Иисусом Христом, как Главой и 144 000, рожденные от духа, как сотоварищи Его, которые заняты теперь на службе Иеговы. К Сиону Бог обращается со словами: «Пусть руки ваши не опускаются». Нет времени на бездеятельность или расслабление в работе свидетельства о царстве. Хотя враг делает вызов законности работы свидетельства и навлекает большие бесчестия и наказания на тех, что заняты в той работе, то верные не могут опускать рук своих. Никто в Сионе не должен бояться врага. Они должны быть отважными, как Лев, который символизирует справедливость, они должны радостно дальше исполнять приказания Господа. «Бог есть наша сила и Его одного будем бояться!»

17 Иегова сделал много пророческих картин как примеры для подкрепления Своих людей в эти тяжелые времена на земле. Одной из таких картин является история Неемии, когда Господь послал отстраивать стены древнего Иерусалима. Санаваллат вместе с иными врагами, сделал заговор против Неемии и ложно обвинил его и его сотоварищей в бунтарстве. Неемия в молитве обращался к Иегове: «Укрепи руки мои». (Неемия 6:1,7-9) Подобным образом и верные слуги Бога при выполнении своей работы с 1922 года беспрестанно молятся, и Иегова услышал их молитвы. Враг употребил такую же дьявольскую тактику, когда верный остаток плотского Израиля отстраивал храм в Иерусалиме. «И стал народ земли той ослаблять руки народа Иудей-

ского и препятствовать ему в строении, и подкупили против них советников, чтобы разрушить предприятие их, во все дни Кира, царя Персидского, цдо царствования Дария, царя Персидского». - Ездры 4:4-5

18 Другой пример можно привести с Гаваонитянами, которые пришли к Иисусу Навину с просьбой о помощи, послав ему весть: «Не отними руки твоей от рабов твоих, приди к нам скорее, спаси нас и подай помощь ибо собрались против нас цари Аморрейские, живущие на горах». (Иисуса Навина 10:6) Там жители Гаваона представляли людей доброй воли, «иных овец» Господних теперь собранных, которые теперь нуждаются в помощи. Господь даст теперь приказ остатку, идти вперед с работой свидетельства не опуская рук своих. Свидетели Иеговы должны быть бдительны и активны до Армагеддона, всегда радуясь привилегии нести поношения, которые упали на Господа ради Его имени.

19 Почему свидетели Иеговы не боятся человека и ни демонов? Ответ находим в пророчестве Софонии 3:17. «Господь Бог твой среди тебя. Он силен спасти тебя, возвеселится о тебе радостью, будет милостив по любви Своей, будет торжествовать о тебе с ликованием».

20 Иегова дал приказ, что Его имя будет провозглашено по всей земле. Он есть среди Своего народа завета, и Он - Всемогущий. Он - Иегова сил, Бог битвы, и никто успешно не может устоять против Него. Это Его битва, а не человека и Он одержит полную победу над врагом. (2 Пар. 20:15) Он назначил и помазал Своего царя Иисуса Христа, как «Бога крепкого». (Исаия 5:6) К Сиону, горе храма, Иегова говорит: «Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы! Кто сей Царь славы? - Господь крепкий и сильный, Господь, сильный в брани». - Псалом 23:7.8

21 Спасение принадлежит Иегове, а не какому-либо земному существу: «Он спасет (своих верных людей)», англ. перевод. Это не относится к спасению от смерти из-за Адамова греха, но значит спасение или освобождение от сатанинской организации, которая грозит уничтожением слуг Бога. Это относится к освобождению Божьих верных людей, как остатка, так и «иных овец» в Армагеддоне. Много раз эти верные были освобождены от 1919года, но окончательное освобождение будет в Армагеддоне, и то освобождение придет ради имени Иеговы. (Псалом 105:8) Мы видим, что день спасения уже пришел, поэтому нет времени на бездеятельность, нужно активнее и энергичнее провозглашать о Теократическом правительстве и освобождении, которое оно принесет.

22 Верные дети Сиона и их сотоварищи теперь доказывают словом Божьим, которое Он велел им нести людям, что сатана-лжец и что все религии происходят от демонов. Богу нравится такая верная активность в провозглашении Его имени и Его Царства. Написано: «Господь Бог твой среди тебя, Он силен спасти тебя, возвеселится о тебе радостью,

будет милостив по любви Своей будет торжествовать о тебе с ликованием». (Софония 3:17) Иегова указывает Свою доброту к Своим слугам, из-за их отваги и верности в провозглашении Теократического правительства и имени Великого Теократа. Те верные слуги боятся Иегову, чтоб им не опустить рук в службе и не утратить Его признания, они радуются творить Его волю среди всякой оппозиции. Слова, записанные пророком Иеремией, точно относятся к верным слугам Бога Иеговы, которых Иеремия представляет: «И заключу с ними вечный завет, по которому Я не отвращусь от них, чтобы благотворить им, и страх Мой вложу в сердца их, чтобы они не отступали от Меня. И буду радоваться о них, благотворя им, и насажду их на земле сей твердо, от всего сердца Моего и от всей души Моей». (Иеремия 32:40-41) Божья милость была объявлена верным, дав им «новое имя» свидетели Иеговы. (Исаия 62:2-5, 43:10—12) Далее Он обращается к классу «лукавого слуги»: «И оставите имя ваше избранным Моим для проклятия, и убьет тебя Господь Бог, а рабов Своих назовет иным именем. И буду радоваться о Иерусалиме и веселиться о народе Моем, и не услышится в нем более голос плача и голос вопля. Там не будет более малолетнего и старца, который не достигал бы, полноты дней своих, ибо столетний будет умирать юношею, но столетний грешник будет проклинаяем». - Исаия 65:15,19,20

23 Иегова радуется Своими верными людьми и Он велит им, своим свидетелям тоже радоваться теперь, и они радуются. (Ис. 65:18, 66:10,14) Когда они получили их «новое имя», остаток, будучи в организации под Христом, радостно поют: «Радостью буду радоваться о Господе, возвеселится душа моя о Боге моем, ибо Он облек меня в ризы спасения, одеждою правды одел меня, как на жениха возложил венец и, как невесту украсил убранством». - Ис. 61:10

24 Далее Софония пишет: «Будет милостив по любви Своей». (Соф. 3: 17) Иегова не отвернется уже больше от Сиона, потому что дети Сиона, верный остаток, ревностны и послушны приказам Иеговы и активны в Его службе. Это есть направление Иеговы к ним из-за Его верных единиц. Все Его дела относительно них исходят из Его любви и доброты. Следовательно, Он велит своим людям петь, потому что пришло время выразить их радость к Нему. Далее говорит Всевышний: «Возвеселится о тебе радостью». Это Он сделает потому, что пришло время на оправдание Его имени через Теократическое правительство. Пришло время освобождения Его верных людей и им дан приказ петь, Иегова передал им «новую песнь» и они поют: «Они поют как бы новую песнь пред престолом и пред четырьмя животными и старцами; и никто не мог научиться сей песни, кроме сих ста сорока четырех тысяч, искупленных от земли». - Откр.14:3

25 При рождении дитя Иисуса - ангелы пели пророческую песнь, и теперь эта песнь снова звучит: «И внезапно явилось с Ангелом многочисленное воинство небесное, славящее Бога и взывающее: слава в вышних Богу, и на земле мир, в человеках благоволение!» (Луки 2:13.14) Людям доброй воли, «иным овцам» Господа, Он дал следующий приказ: «Веселитесь, язычники, с народом Его; ибо Он отмстит за кровь рабов Своих, и воздаст мщение врагам Своим, и очистит землю Свою [и] народ Свой!» (Втор. 32:43) Организация Иеговы находится теперь в радостном состоянии, т. к. пришло время исполнения пророчества: «И возвратятся избавленные Господом и придут на Сион с пением, и радость вечная над головою их; они найдут радость и веселье: печаль и вздохи удалятся». - Исаия 51:11

«СОБИРАНИЕ»

26 В 1918 году людям Иеговы было запрещено собираться вместе, тем что враг забрал их в неволю, некоторые из них были арестованы, а все иные были сдержаны относительно их деятельности. В 1918 году Иисус Христос пришел в храм и святые, что умерли в древности, были воскрешены и были собраны к Господу. Те невольники печалились и ожидали собрания в храм на горе Сион. «И не только [она], но и мы сами, имея начаток Духа, и мы в себе стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего». - Рим. 8:23

27 Другой перевод текста в Софонии 3:18 звучит: «Печальных изгнанников я соберу из назначенного места их собрания». (Роттердам) В 1919 году те изгнанные, когда Господь оживил работу Теократии, то те собранные назад духовные израильтяне говорят и далее поют: «Песнь восхождения. Давида. Возрадовался я, когда сказали мне: "пойдем в дом Господень". Вот, стоят ноги наши во вратах твоих, Иерусалим, куда восходят колена, колена Господни, по закону Израилеву, славить имя Господне. Ради братьев моих и ближних моих говорю я: «мир тебе!» (Псалом 121:1,2,4,8) «Истомилась душа моя, желая во дворы Господни; сердце мое и плоть моя восторгаются к Богу живому. Приходят от силы в силу, являются пред Богом на Сионе». (Псалом 83:3,8) «Жаждет душа моя к Богу крепкому, живому: когда приду и явлюсь пред лице Божие! Вспоминая об этом, изливаю душу мою, потому что я ходил в многолюдстве, вступал с ними в дом Божий со гласом радости и славословия празднующего сонма». (Псалом 41:3,5) «Боже! Ты Бог мой, Тебя от ранней зари ищу я; Тебя жаждет душа моя, по Тебе томится плоть моя в земле пустой, иссохшей и безводной, чтобы видеть силу Твою и славу Твою, как я видел Тебя во святилище». - Псалом 62:2,3

(Дальше следует)